

Nanorama BEST-møde

Referent: Sara Hvidbjerg Laursen

7. December 2020

Indhold

| | | |
|----------|--|----------|
| 0.1 | Tilstedeværende | 2 |
| 1 | Generelt | 2 |
| 1.1 | Kage | 2 |
| 1.2 | Hvem er denne uges rumopryder? | 2 |
| 1.3 | Hvem har Lukketjans fredag? | 2 |
| 1.4 | TIMINI | 2 |
| 2 | Evalueringer | 4 |
| 3 | Eventuelt | 5 |
| 4 | Kalender | 6 |

0.1 Tilstedeværende

Mikkel Dahl Andreasen, Cille Ryberg, Iben Caroline Stoltze, Søren Lopdrup, Carl Linnemann, Nikoline Munksgaard-Ottosen, Andreas Søndergaard Nielsen, Lasse Desdorf og Sara Hvidbjerg Laursen.

1 Generelt

1.1 Kage

- ★ Nikoline havde muffins klar
- ★ Cille har kage med næste gang

1.2 Hvem er denne uges rumoprydder?

Mikkel er denne uges rumoprydder

er rumoprydder næste uge.

1.3 Hvem har Lukketjans fredag?

Der vil ikke være fredagsbar, før tidligst i januar, grundet nye restriktioner.

Kalender

Mangler fra Disney og Musikudvalget

Instruktorkåring

Der er kommet flere beskeder og der overvejes om vi skal have en første, anden og tredje plads.

Vi vælger Camilla, da alle russerne har sendt det bedste med nogle fede citater.

Næste år skal det gøres mere klart hvordan instruktorkåring foregår

1.4 TIMINI

Kort er blevet sendt.

INASCON klokken 17:15 i aften hvor Maria Kragelund kommer med "Søg tilskud til faglige arrangementer" Vi vil spørge Maria i dag for at høre om det er muligt at få noget til INASCON.

nf og forma vil snakke med bestyrelsen for at finde ud af hvordan tingene skal foregår før den nye BEST.

Oprydningsdag

Der skal ryddes op i mapperne, da den er fyldt.

Søren vil gå ind og fjerne det nødvendige.

Der er delt poster ud til oprydningsdag, hvor resten tages på dagen.

AU Julehilsen

Der er blevet bedt om at vi sender en video Julehilsen.

Tager en Zoom-video senere.

2 Evalueringer

Pop-up shop

- Det gik fint, men der skete ikke så meget de fleste dage.
- For nogle var der mange der blev solgt de første dage.
- Det var ikke nødvendigt at have åbent så mange dage - tre dage ville være fint.

Auktion

- Det gik mere smooth end den første auktion vi har haft.
- Det fungerer godt at det kører i chatten og vi havde en dejlig auktionær.
- Det var et meget rodet dokument, det var muligt at nå det hele.
- Det var en meget sjov auktion.
- Vi fik solgt alt der skulle sælges.
- Skal måske lige få solgt fustagerne, sælge dem til 100 kr eller sådan noget.

3 Eventuelt

Blackboard i stedet for maillister

- pga. GDPR må vi ikke længere kende til studerernes mails derfor skal det ske igennem blackboard hvor det derigennem kan sende mails til de nye studerende.
- vi skifter i 2021 til et andet system end blackboard senere, hvor alt gerne skulle følge med.
- vi skal have lavet en blackboard side - studiegruppe.

Wall of fame plakatkroge

- **Søren** skal have nogle nye kroge.

Igen - har alle registreret sig i banken?

- Alle har bortset fra **Søren** som er i gang.

Update på julekort (mangler: Torben og FFB)

- Julekort er sendt ud men vi kan ikke aflevere til Torben eller FFB.

4 Kalender

- 06/12 Instruktorkåring frist
- 09/12 Instruktorkåring offentliggørelse
- Julekalender (December)
- 25/01 Oprydningsdag (Også oprydning i postbeskrivelser)
- 16/04/21 Hyttetur